
Numele__________________                                                   
FISA DE LUCRU 

Adunarea cu 4 şi 5 
 

1. Calculează: 
 

    3 + 4 =  5 + 5 =   2 + 3 =   3 + 0 = 
    5 + 2 =  6 + 4 =   6 + 3 =   1 + 5 = 
    1 + 7 =  2 + 5 =   2 + 2 =   3 + 6 = 
    4 + 5 =  1 + 4 =   5 + 3 =   2 + 6 = 
    3 + 3 =  4 + 4 =   7 + 3 =   9 + 1 = 
 

2. Încercuieşte rezultatul corect : 
 

    4 + 3 = 6,  7,  8                      4 + 4 = 0,  8,  4                      3 + 5 = 8, 5, 9      
    7 – 2 = 9,  6,  5                    10 – 3 = 3,  5,  7                      5 – 3 = 6, 2, 7 
    4 + 5 = 1,  6,  9                      9 – 2 = 7,  1,  10                    7 + 2 = 5, 7, 9  
       5 + 5 = 5,  10,  7                    7 – 3 = 7,  3,  4                      8 – 3 = 5, 6, 2  
                  

3. Calculează şi scrie rezultatele în tabele :   
        

m 5 2 6 0 4 3    c 4 5 3 9 6 2 8 

m+4          n 5 2 4 1 4 5 1 

          c+n        

4. Calculează : 
                        –3                          + 4                         – 2                        + 5  

 10      6     8     2  

  4     0     5     5  

  7     3     3     1  

  5     1     9     4  

  9     5     4     3  

  3     4   10     0  

  8     2     7   

   
5. Calculează: 
       5 + 2 – 4=                     3 + 2 + 5=  5 – 3 + 2=         6 + 4 – 3= 
    10 – 3 – 3=     5 + 5 – 2=  4 + 4 – 2=         9 – 3 – 3= 
 

6. Află termenul necunoscut: 
  10 – __ = 7                         6 – __ = 3                     5 + __ = 6       
    5 + __ = 9                         2 + __ = 7                     9 – __ = 7 
  __ –   2 = 2                       __ +   3 = 8                   __ –    2 = 8 
  __ +   4 = 6                       __ –   3 = 5                   __ +    6 = 6 

 
7. Alege rezultatul corect: 

     
 

 

 
 

 

8-3 4+4 9-2  5+5 3+4 8-2 6+4 5-3 

7 10 5 8 2 7 6 10 



 
8.  Nina are 4 mere. Mai ia 3 mere. 
      ? mere are Nina acum? 
                                  R : 
    
       
 

 

            

 

                                   R : _______________ 
 
9. Mona are 8 creioane. Se rup 2 creioane. 
     ? creioane mai are Mona? 
                                   R : 
 

          
 

            

    

                                     R : ______________  
 
10. Colorează: 3 - cu verde   , 5 - cu roşu     , 6 - cu mov     , 7 - cu galben     ,  

                        9 - cu portocaliu       ,10 - cu albastru deschis 
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